BAP05 ARAŞTIRMA ALT YAPI PROJESİ
BAİBÜ öğretim üyeleri ile doktora, uzmanlık ya da sanatta yeterlilik eğitimini tamamlamış Üniversite öğretim elemanlarının çalıştıkları birimlerdeki araştırma alt yapısının kurulması ve geliştirebilmelerini sağlamak amacıyla desteklenen projelerdir.
BAŞVURU KOŞULLARI
a) Her öğretim üyesi bu proje türünden sadece tek proje yürütebilir.
b) Başvuru için Fakülte/Yüksekokul/Merkez Yönetim Kurulu kararının ve Rektörlüğün olur yazısının alınmış olması gerekmektedir.
c) Proje yürütücüsünün 2015 yılından itibaren BAP kapsamında yürütmüş olduğu projelerden gerçekleştirmiş olduğu proje çıktılarını (makale, kitap, patent, ürün, sunum vb.) sisteme yüklemiş olması gerekmektedir.
PROJE YÜRÜTÜCÜSÜ VE PROJE EKİBİ
Proje yürütücüsü Üniversitemiz mensubu öğretim üyeleri ile doktora, tıp veya diş hekimliğinde uzmanlık, sanatta yeterlilik unvanlarını almış BAİBÜ mensubu öğretim elemanları olabilir. Proje ekibi, yürütücü ve araştırmacılardan oluşur. Bilimsel araştırma projesinin yürütülebilmesi için proje yürütücüsü tarafından proje ekibinde yer verilen; öğretim elemanları, proje konusu ile ilgili lisans ve lisansüstü öğrenim görmekte olan öğrencileri ve eğitimlerini tamamlamış, uzmanlığı nedeniyle projede görev verilen kişiler projede araştırmacı olabilirler. Projede görev alacak araştırmacıları proje yürütücüsü belirler.
PROJE SÜRESİ VE DESTEK MİKTARI
Bu tür projelerin süresi ek süre dahil en fazla 36 ay olabilir. Proje yürütücüsünün sözleşme süresi bitiminin en az bir ay öncesinden gerekçeli talebi üzerine, Komisyon kararı ile proje süresince bir kere olacak şekilde en fazla bir yıla kadar ek süre verilebilir. Süresi 36 ay olan projelere ek süre verilmez. Bu tür projelerin bütçesi Rektörlük tarafından belirlenebilir. Ek bütçe verilmez.
PROJE BAŞVURUSU İÇİN GEREKLİ BELGELER
Yürütücülerin aşağıdaki belgeleri proje başvurusu aşamasında sisteme yüklemesi gerekmektedir.
a) Etik Kurul İzin Belgesi, (gerekli ise)
b) Proforma Fatura veya Teklif Mektupları,
c) Teknik Şartname,
d) Yetkili Kurumlardan Alınacak İzin Belgeleri, (gerekli ise)
e) Yönetim Kurulu Kararı ve Rektörlük Onayı.
PROJE HARCAMA KALEMLERİ
BAP kapsamında desteklenecek olan bu tür projelerde yazılabilecek harcama kalemleri aşağıda belirtilmiştir.
a) Tüketime yönelik mal ve malzeme alım giderleri,
b) Makine teçhizat ve laboratuvar cihazları alım giderleri,
c) Yazılım (Üniversitemizce lisanslanmış olan yazılımlar hariç) giderleri.
YAYIN ŞARTLARI
Bu kapsamdaki projelerin sonuçlarının bilimsel yayına veya aşağıda sayılan proje çıktılarından en az bir tanesine dönüştürülmesi zorunluluğu bulunmaktadır. Bu kapsamda desteklenen projelerin bitiş tarihini izleyen en geç bir yıl içinde; Web of Science, TR Dizin veya uluslararası alan indeksleri kapsamındaki dergilerde yayımlanan makale, üretime yönelik ticari bir ürün ve/veya patent, en az bir tanesi proje çıktısı olarak sisteme yüklenmesi gerekmektedir.
Proje çıktılarında araştırmacıların Bolu Abant İzzet Baysal Üniversitesi’ ni adres göstermeleri ve teşekkür kısmında proje numarası ile BAP desteğini belirtmeleri zorunludur. Bu şartı sağlamayan yayınlar, proje kapsamında yapılmış yayın olarak değerlendirilmeyecektir.
