BAP07 YURT DIŞI ARAŞTIRMA PROJESİ
BAİBÜ öğretim üyeleri ile doktora, uzmanlık ya da sanatta yeterlilik eğitimini tamamlamış Üniversite öğretim elemanlarının, yurt dışındaki üniversitelerde veya araştırma enstitülerinde/merkezlerinde araştırma yapmak, ortak proje geliştirmek ve iş birliğini artırmak amacıyla önerdikleri projelerdir.
BAŞVURU KOŞULLARI
a) Daha önce proje yürütücüsü olarak bu proje türünden proje desteği alınmamış olması,
b) Başvuru aşamasında çalışmanın yürütüleceği kuruluştan davet veya iş birliği yazısının alınması,
c) TÜBİTAK BİDEB’in benzer desteklerine başvuru yapılıp ancak desteklenmediğine ilişkin resmi yazının alınmış olması,
d) Proje yürütücüsünün 2015 yılından itibaren BAP kapsamında yürütmüş olduğu projelerden gerçekleştirmiş olduğu proje çıktılarını (makale, kitap, patent, ürün, sunum vb.) sisteme yüklemiş olması gerekmektedir.
PROJE YÜRÜTÜCÜSÜ VE PROJE EKİBİ
Proje yürütücüsü Üniversitemiz mensubu öğretim üyeleri ile doktora, tıp veya diş hekimliğinde uzmanlık, sanatta yeterlilik unvanlarını almış Üniversitemiz mensubu öğretim elemanları olabilir. Proje ekibi, yürütücü ve araştırmacılardan oluşur.
Bilimsel araştırma projesinin yürütülebilmesi için proje yürütücüsü tarafından proje ekibinde yer verilen; öğretim elemanları, proje konusu ile ilgili lisans ve lisansüstü öğrenim görmekte olan öğrencileri ve eğitimlerini tamamlamış, uzmanlığı nedeniyle projede görev verilen kişiler projede araştırmacı olabilirler.
Projede görev alacak araştırmacıları proje yürütücüsü belirler.
GÖREV ALINABİLECEK PROJE SAYISI SINIRI
Bu proje türünde, yürütücü olarak eş zamanlı sadece 1 adet proje yürütülebilir. Projede araştırmacı olarak görev alma sayısında herhangi bir sınırlama yoktur.
PROJE SÜRESİ
Bu tür projelerin süresi en fazla 6 aydır. İhtiyaç halinde yürütücünün talebi üzerine Komisyon kararı ile 3 ay ek süre verilebilir.
PROJE DESTEK MİKTARI
Bu tür projelerin bütçesi en fazla KDV dahil 25.000 TL olabilir. Bu tür projelere ek bütçe verilmez.
PROJE BAŞVURUSU İÇİN GEREKLİ BELGELER 
Yürütücüler aşağıdaki belgeleri proje başvurusu aşamasında sistemin dosya ekleri alanına yüklemeleri gerekmektedir.
a) Davet veya İş Birliği Yazısı: Çalışmanın yürütüleceği yurt dışı kuruluştan alınacak olan belge,
b) TÜBİTAK BİDEB ve benzer desteklere başvuru yapılıp desteklenmediğine ilişkin resmi yazı.
PROJE HARCAMA KALEMLERİ
BAP kapsamında desteklenecek olan bu tür projelerden sadece 6245 sayılı Harcırah Kanunu hükümlerine göre seyahat giderleri karşılanacaktır. Projesi desteklenen öğretim elemanı yurtdışından döndüğü günden itibaren en geç 10 gün içinde alınan ön ödeme ile ilgili belgeler (uçak bileti, pasaport giriş-çıkış sayfasının fotokopisi, biniş kartları, toplu ulaşım fişleri, konaklama faturaları vb.) ile BAP Koordinasyon Birimine başvurarak, söz konusu ön ödemeyi kapatmak zorundadır. Bu süre zarfında kapatılmayan ön ödemeler için 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunu hükümlerine göre gecikme zammı oranında faiz uygulanarak ilgililerden tahsil edilecektir.
YAYIN ŞARTLARI
Bu kapsamdaki projelerin sonuçlarının bilimsel yayına veya aşağıda sayılan proje çıktılarından en az bir tanesine dönüştürülmesi zorunluluğu bulunmaktadır. Bu kapsamda desteklenen projelerin bitiş tarihini izleyen en geç bir yıl içinde; Web of Science, TR Dizin veya uluslararası alan indeksleri kapsamındaki dergilerde yayımlanan makale, uluslararası bir kongre veya sempozyumda sunum, ISBN numarası almış kitap, kitap bölümü gibi proje çıktılarından en az bir tanesi üretilerek sisteme yüklenmesi gerekmektedir.
Proje çıktılarında araştırmacıların Bolu Abant İzzet Baysal Üniversitesi’ni adres göstermeleri ve teşekkür kısmında proje numarası ile BAP desteğini belirtmeleri zorunludur. Bu şartı sağlamayan yayınlar, proje kapsamında yapılmış yayın olarak değerlendirilmeyecektir.

